



od 0 €

## Program putovanja:

jednodnevni izlet Rovinj - Motovun - degustacija vina, autobusom iz Zagreba.

## Vrijednost više:

vinska proba u renomiranoj vinariji Kabola, uz nadoplatu

Polazak autobusa u 06:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Vožnja preko Gorskog kotara do zelene Istre. Običi ćemo zaista dva najveća bisera Istre, Rovinj na moru i Motovun u unutrašnjosti. Prvo ćemo otići do Rovinja - istarskog bisera, najposjećenijeg grada u Hrvatskoj. Rovinj je često zvan i "istarska Venecija" zbog tipične venecijanske arhitekture. Simbol grada je predivna crkva sv. Eufemije, zaštitnice Rovinja. Savjetujemo da se uskim stepenicama uspete do samog zvonika crkve odakle se pruža nezaboravan pogled na grad i rovinjski arhipelag.

Od brda na kojem je crkva do podnožja grada vodi vas najživopisnija ulica Grizija. Cijela ulica je puna malih, umjetničkih galerija. Glava gradska ulica u kojoj se sve događa je Carera, puna kafića, dućana i malih šarmantih prolaza. Slobodno vrijeme za ručak ili osvježenje. Nastavak putovanja do Motovuna, po mnogima jednog od najljepših i najočuvanijih srednjovjekovnih gradova u Istri, a i šire. Na 277 mnv. prostire se jedan od najljepših vidikovaca s pogledom na najveće istarsko nalazište tartufa - Motovunsku šumu. Šetnja gradom uz posjet najpoznatijim znamenitostima: crkvi Sv. Stjepana, lapidariju, gradskim vratima, zidinama ( uz doplatu). Mogućnost degustacije proizvoda od tartufa. ... Nakon pauze za upijanje atmosfere posjet renomiranoj vinariji Kabola ( uz doplatu). Nakon vođene ture slijedi degustacija vina uz platu.

Oko 18:00 sati povratak prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb u večernjim satima.

*\*\*\*Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja putovanja*

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz turističkim autobusom prema programu
- Voditelja putovanja
- Razgledavanja prema programu
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- transfer lokalnim autobusom od parkinga do ulaza u stari grad: 15,00 kn/osoba/povratna karta
- ulaznica za motovunske zidine – 25 kn ( potrebno min 20 prijavljenih )
- vinsku probu u renomiranoj vinariji Kabola uz kratki obilazak, 3 svježih vina po odabiru sommeliera, sir, pršut, kruh – 100 kn (min 20 pax) – PRIJAVA PRILIKOM REZERVACIJE
- ulaznice i osobna potrošnja
- osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)



### INFORMACIJE:

Korisne informacije i preporuke:

- preporuča se čvrsta i udobna obuća u skladu s vremenskim uvjetima.
- svakako treba ponijeti dovoljno tekućine i prema želji hrane prema vlastitoj procjeni

#### MINIMALAN BROJ PUTNIKA:

Minimalan broj putnika za ovo putovanje je 30 putnika. U slučaju manjeg broja organizator ima pravo povisiti cijenu putovanja te o tome pravovremeno obavijestite putnike i tražiti pristanak ili otkazati navedeno putovanje.

#### COVID -19 MJERE:

- obavezna zaštitna maska za vrijeme vožnje u autobusu
- sredstva za dezinfekciju ruku nalazi se na ulazu u autobus, no savjetujemo da ponesete i vlastito malo dezinfekcijsko sredstvo koje ćete uvijek imati uz sebe

**Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!**



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

## **Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:**

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

## **Završna obavijest i informacije**

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

## **Uplate i rezervacije**

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

## **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili **PLAĆANJE NA RATE** - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## **Slike**















